

4 April 2024

Media & ASX Market Announcement

Australian Securities Exchange

Cycliq unveils the new Fly 6 Pro

Safety Never Stops Evolving

Cycliq is proud to announce the launch of the Fly6 Pro, our most sophisticated bike camera and light system to date. This revolutionary product represents a significant leap in our premium camera line, featuring a cutting-edge redesign and technological advancements.

The Fly6 Pro is the culmination of 12 years of advancing cyclist safety through innovation. This dedication to engineering state-of-the-art technology with a user-centered design principles offers a revolutionary safety tool, positioning the Fly6 Pro as the epitome of our vision for global cycling safety.



Key features of the Fly6 Pro

- 4K video capability
- 100 lumen output with Engineered Optical dual lens technology
- Industry leading 7-hour recording and light run time
- IP67 waterproof rated
- H.264 and H.265 compression algorithms
- 5Ghz Wi-Fi transfer with phone connectivity
- New OLED display
- Mechanically latched aluminum door
- Set and forget video looping
- All-new durable design
- Incident Protection mode
- USB-C fast charge

Cycliq Chairman, Andrew Chapman said "We are excited and proud to launch the new Fly6 Pro. The Fly6 Pro introduces industry-leading 5Ghz Wi-Fi connectivity, features advanced Engineered Optical dual lens technology - enhancing rider visibility in all conditions. The higher pixel density of the 4K image sensor of the Fly6 Pro, also boasts enhanced 6-axis electronic image stabilisation, ensuring smoother, sharper video capture than ever before - with the ability to compress 4K video to the same file size as the 1080p video of its predecessor. These features make the Fly6 Pro an ideal device for on-the-go use, facilitating easy saving and sharing of videos across social media platforms. It is a credit to our management and technology team who have developed the Fly6 Pro utilising user centered design principles attained during Cycliq's 12 years of operations."







This announcement has been authorised by the Board of directors of the Company.

Contact: Andrew Chapman

info@cycliq.com

About Cycliq

Cycliq is an Australian-based smart safety, action and sport cycling company, manufacturing and marketing the world- first, all-in-one, light and camera safety system, the Fly6, Fly6 Pro and Fly12.

Cycliq has operations in Australia and China, with direct-to -consumer sales from the company website and Amazon.

Cycliq's ultra-high-definition cameras integrate powerful safety lights and are engineered with numerous safety functions to give cyclists peace of mind, so they can enjoy their ride. In the event of an incident, the cameras act as a black box, capturing everything that happens for later review.

More than 200,000 Cycliq products have been shipped around the world to over 50 countries since the company was founded in 2012.

For more information about Cycliq, please visit www.cycliq.com